LinkedIn-prestatie 2024
De LinkedIn-pagina van Wonen Delden heeft het afgelopen jaar mooie resultaten laten zien. Onze pagina groeit gestaag, met een stijging van ruim 460 volgers in 2024 waarvan 300 de laatste vier maanden, sinds we actiever zijn geworden. Dit duidt op een sterke aantrekkingskracht en betrokkenheid. 
Belangrijker dan het aantal volgers is de interactie op LinkedIn. Een interactiepercentage van boven de 5% op een bericht wordt als zeer goed beschouwd; onze posts scoren structureel hoger. Bij berichten als de ‘vacaturealert RvC’ en ‘het afscheid van stagiair Robin’ liggen deze cijfers zelfs rond de 11%). Uitschieter was het bericht over het voorontwerp Reigerstraat (doorklikfrequentie: 21,42%!). 
En het bericht ‘We gaan bouwen aan De Reigerstraat had 12.594 impressies (het aantal keer dat het bericht in iemands LinkedIn-feed verschijnt, ongeacht of iemand doorklikt)
Wat werkt goed?
· Visuele content: Berichten met eigen foto’s, mensen en video’s genereren de meeste interacties.
· Tagging: Het taggen van mensen en bedrijven verhoogt de zichtbaarheid en betrokkenheid.
· Specifieke thema’s: Berichten over projecten, zoals de Reigerstraat, nieuws zoals de sloop en nieuwbouw aan de Noordwal en persoonlijke berichten zoals het vertrek van een stagiair trekken de meeste impressies.
Verbeterpunten
Berichten die gedeelde content bevatten presteren ‘minder goed’ (2 à 3 % interactie of doorklik). Dit komt doordat LinkedIn gedeelde content van andere bedrijfspagina’s lager waardeert. NB een uitzondering bij berichten met videobeelden.
Profiel van onze doelgroep:
Onze volgers zijn voornamelijk professionals uit vastgoed, bouw en facilitaire diensten, afkomstig uit bedrijven met 2 tot 500 medewerkers. De meeste bezoekers zijn gevestigd in Enschede en omgeving en werken in vastgoedontwikkeling of operationele functies.
Conclusie:
We zien een duidelijke stijgende lijn in ons bereik en onze betrokkenheid. Dit biedt een goede  basis om door te gaan met het delen van originele, visueel aantrekkelijke content die relevant is voor onze doelgroep. Met gerichte optimalisaties kunnen we LinkedIn nog effectiever inzetten als communicatiemiddel. 

